

津门虎未忘自己曾输给保级球队

新报讯【记者 赵睿】中超下半程首战，天津津门虎今天客场对阵南通支云。南通支云虽暂列积分榜倒数第一，但津门虎仍非常重视这个主场作战的对手，昨天的赛前发布会上，队长王秋明直言：“教练组这些天一直在强调，要记住1:3输给青岛海牛的教训。”

主教练于根伟表示：“足协杯比

赛后有几名队员出现了伤病，而大部分球员能够很好地准备这场比赛。下半程第一场比赛，我也特别希望球员能够拿出最佳状态来迎战对手。”于根伟所说的伤病员是非奥里奇和谢维军，其中非奥里奇上一场比赛替补上场后肩部脱臼，首发的小谢上半场拼抢中受伤。从云南玉溪到达江苏南通，舟车劳顿也导致队员身体消

耗，“还好，足协杯的阵容做了一些轮换，球员也是带着很大的决心和取胜欲望来到客场，大家都希望打好明天的比赛。”于根伟说。

对于新外援哈达斯的到来，于根伟认为会给队伍注入新的活力，“他经过假期之后，需要一定的时间恢复。我们今年引援的主要思路是年轻化 and 功能性，无论新援还是现有球

员，都能在完成本职工作的基础上帮助到其他队友，帮助到球队，这也是我们的目标。”由于外援注册和报名的要求，津门虎的6名外援必然会有一人被调整。此前外界普遍认为，如果调整的话会在格兰特和非奥里奇之间“二选一”。然而，他俩在足协杯第4轮比赛中联手“挽救”了球队，这也让教练组在做决定时更为“头疼”。

欧洲杯随笔

“高中锋”又一次拯救了德国队

最嫌弃的那个人，却成了比赛的最大功臣。命运和菲尔克鲁格开了一个玩笑，但对于德国队来说，在跌下悬崖之前，高中锋成了那根救命稻草。

德国队在过去两届世界杯的征程，证明了两件事：传控可以缔造美丽，但传控不等于美丽；缺少了典型的德式高中锋，德国队不再可怕。一支拥有过穆勒、克林斯曼、比埃尔霍夫、克洛泽的球队，突然嫌弃起了高中锋，还有比这更幽默的事情吗？

过去10年间，以硬度换技术的德国队，走偏转型之路尽人皆知。而每逢对手“上强度”，不适感就会如影随形。欧洲杯对阵瑞士队，令德国球迷提心吊胆的一幕又发生了。比赛前75分钟，德国队贡献了15次射门，但只有两次命中球门范围内，球队的发挥磕磕绊绊。

无奈之下，德国队主帅纳格尔斯曼终于想起了坐在替补席上的高中锋菲尔克鲁格，于是球队又回到了最擅长的传统打法。比赛进入伤停补时阶段，菲尔克鲁格接边后卫劳姆的45度斜传，用头球在最后一刻扳平了比分。

菲尔克鲁格本场的唯一一次射门便挽救了球队，而这似乎已经成为了常态。2023年，菲尔克鲁格在代表德国队出战的7场友谊赛中只有4次首发，共计攻入6球。一边被嫌弃，一边不断用进球来回球队，这就是德国队无奈的现实。



新华社发

菲尔克鲁格能否拿到主力位置？答案是肯定的。从勒夫开始，中锋就被德国队定义为接应、串联与衔接的作用。纳格尔斯曼更加喜欢能够拿得住球的哈弗茨，从而成就了穆西亚拉、维尔茨以及京多安等中场及边路攻击手的辉煌。球队

战术所呈现的用人策略，恐怕不是一个菲尔克鲁格所能推翻的。

1:1战平瑞士队，德国队的小组头名失而复得，但他们所在的上半区却危机四伏。如果能够闯入八强，接下来还将对阵西班牙队，而半决赛的对手还会更强。 新报记者 申炜

中甲启用VAR 难度极大

新报讯【记者 赵睿】中甲联赛第14轮大连英博对阵云南玉昆，比赛第49分钟英博远射，皮球击中玉昆球门横梁后落地弹出，裁判员临场判定未进球。中国足协裁判委员会评议组第11期评议认为，裁判员临场做出的未进球决定错误，漏判进球。此桩判例也把中甲联赛启用VAR的话题炒热。

评议组同时指出，“在未使用球门线技术或视频助理裁判的比赛中，助理裁判员尤其是裁判员几乎不可能及时到达能够准确判断球是否越过球门线的位置。”据了解，近期关于中甲引进VAR的事情“上会”研究过，但被否定了，主要原因是VAR设备非常昂贵，一套一千多万人民币，还必须购买国际足联指定产品，加之使用、维护等费用，目前的中甲联赛根本承担不起。

中超联赛关于部分争议球的介入时间过长，最长的能够达到6分钟，导致比赛超长补时的情况屡见不鲜。欧洲杯、世界杯包括欧洲高水平联赛，场上有30个以上机位，可以从不同距离和角度为判罚提供支持，中超联赛场地机位11个，在数量上存在差距。世界大赛VAR是7人团队，他们各司其职，因而耗时较少，而中超是3人小组，机位又少，难免出现检查时间过长，甚至出现“现有设备无法清晰展示”的尴尬场景。

“村超”小将来到欧洲杯现场

新报讯【记者 申炜】从贵州“村超”到德国欧洲杯赛场，只隔了一个“热爱”的距离，这份距离也是足球梦想的延伸。12岁的足球小将赖勋翔日前出现在了欧洲杯现场，这是一个关于梦想与现实交融的故事。

赖勋翔是黔东南苗族侗族自治州榕江县古州二小六年级学生，也是校足球队队员。赖勋翔的父亲是当地榕江县一所学校的体育教师，但他喜欢足球，并不仅仅因为父亲，

而是这个地方的人都热爱足球。在榕江县，几乎每个村都有自己的足球队，足球赛更是“全民参与”。榕江县的“村超”这两年已经火遍了大江南北。

5月27日晚，“逐梦”冠军公益赛在贵州“村超”球场开幕，“村超”迎来了世界足球先生卡卡。赖勋翔在现场见到卡卡，还跟他握了手，他后来说：“兴奋了一晚上，踢球是我生活的一部分，没办法割舍，我享受踢球带来的纯粹快乐。”

赖勋翔这次现场观摩欧洲杯，毫无疑问是“村超”热度的延续，他用T恤搜集了身边人的签名，穿着这件衣服前往德国。从贵州到德国，从“村超”到欧洲杯，不同的赛场，同样的热爱，赖勋翔想让全世界知道，他出生的地方同样热爱足球。

当然，“村超”的热度还在延续，榕江县计划在今年开启“村超”国际友谊赛，2028年举办“村超”世界杯。那时，赖勋翔如果有机会的话，可以在家门口参加大赛了。

中国金花WTA女双赛场摘金夺银

新报讯【记者 苏娅辉】WTA巡回赛赛场昨天捷报频传，郑赛赛/王欣瑜夺得WTA500柏林站女双冠军，张帅搭档日本选手加藤未唯获得WTA250伯明翰站女双亚军。

柏林站女双决赛，郑赛赛/王欣瑜在次盘化解掉对手的发球胜盘局，以6:2、7:5战胜詹皓晴/库德梅托娃组合，继2021赛季库马约尔站后再度携手夺冠。这是郑赛赛职业生涯女双第

6冠，而王欣瑜也打破了自去年法网夺冠后的冠军荒，收获职业生涯第4冠。伯明翰站女双决赛，张帅/加藤未唯以1:6、3:6负于头号种子谢淑薇/梅尔滕斯组合。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息要广 广告要用 宣传要实 渠道要通 问题要快
《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理
本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登者自行提供，采编、交易、请读者自行核实，提供方不承担真实性、调查、保证金、报名费等费用均与本报无关！ 征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款，本广告不作为承担法律责任的依据！



微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★声明

★江苏宏马物流股份有限公司天津分公司(统一社会信用代码91120111MA06A79387)遗失公章一枚,声明作废。

声明

天津市医学科学技术信息研究所(天津市卫生健康发展研究中心)原公章因老化损坏,字迹模糊,声明作废,新公章自2024年7月1日开始启用。
天津市医学科学技术信息研究所
(天津市卫生健康发展研究中心)

